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Anotace 

 

Žák si procvičí psaní i-y v příčestí minulém   

Autor 

 

 Jana PEČENÁ 

 

Jazyk 

 

  Čeština 

 

Očekávaný výstup 

 

 Žák správně určuje pravopis v příčestí minulém 

 

Speciální vzdělávací potřeby 

 

Pro žáky s LMR 

 

Klíčová slova 

 

Podmět, přísudek, rod 

 

Druh učebního materiálu Pracovní list  

Druh interaktivity 

 

Aktivita / Výklad / Test / Kombinace 

 

Cílová skupina 

 

Žák 

 

Stupeň a typ vzdělávání základní vzdělávání – druhý stupeň 

Typická věková skupina 8. ročník 

Datum vytvoření materiálu 

 

12. 3. 2012 

 

 



Příčestí minulé při shodě přísudku 
s několikanásobným podmětem 

stejného rodu 

- Pokud jsou přísudky rodu mužského životného, má příčestí 
minulé koncovku –li 

- Pokud jsou přísudky rodu mužského neživotného, má 
příčestí minulé koncovku –ly  

- Pokud jsou přísudky rodu ženského, má příčestí minulé 
koncovku –ly 

-  Pokud jsou přísudky rodu středního, má příčestí minulé 
koncovku –la 



Doplňte správné koncovky: 

Kočky a myši si hrál__ na honěnou. Pánové a kluci stál__ ve frontě. Fialky a 
narcisky kvetl__ na zahradě. Auta a kola se proháněl__ silnicí. Daňkové a jeleni 
bydl__ v lesích. Hrady a zámky vypadal__ hezky. Stromy a keře stínil__ slunci. 
Propasti a jámy byl__ hluboké. 

 

Převeďte podstatná jména do množného čísla a spojte je se 
správnou koncovkou: 

 

   

  

Bankovka a koruna   _____________________ 

Dům a panelák          _____________________ 

Lev a tygr                  _____________________ 

Triko a tílko               _____________________ 

-ly 

-li 

-la 



Správné odpovědi: 

Doplňte správné koncovky: 

Kočky a myši si hrály na honěnou. Pánové a kluci stáli ve frontě. Fialky a 
narcisky kvetly na zahradě. Auta a kola se proháněla silnicí. Daňkové a jeleni 
bydlí v lesích. Hrady a zámky vypadaly hezky. Stromy a keře stínily slunci. 

Propasti a jámy byly hluboké. 

 

Převeďte podstatná jména do množného čísla a spojte je se 
správnou koncovkou: 

 

   

 

 

Bankovka a koruna   _bankovky a koruny_ 

Dům a panelák          _domy a paneláky___ 

Lev a tygr                  _lvi a tygři___________ 

Triko a tílko               _trika a tílka________ 

-ly 

-li 

-la 


